OCHOBHbIe 3a4aH1A N0 MaTeMATUKE, PACCMOTPEHHDbIE B PaMKaX KOHCYAbTauuii
ANA obyyatowmxca npegyHUBEPCUTETCKON CETEBOM LIKO/bI

Nel
YcaoBue 3a1a4u
o Lo
cos — — sin°“— = cos2x.
a) Pemnre ypaBHeHue 2 2
Sty
——:0
0) Haiimure Bce KOpHU 3TOr0 ypaBHEHUS, IPUHAJIEKAIINE OTPE3KY <
Pemienue
m‘;zi s‘frtzﬂ = cos2x
i OS2,
[To ¢popmymnam st KOCMHYCa IBOWHOTO yTila UMEeM
c0s?Z — sin’L = cosx, , cos2r = 2cosir — 1
Y T et g W g COSAT = 4C0587T — L, y ypaBHEHHE MPUHUMACT
2 2
cosr = 2cos x — 1, 2cos°r — cosx — 1 = 0.
BU/T
3ameHa cost = { IPUBOJUT K YPaBHEHUIO

PucyeM TpUroHOMeTpU4YECKUM KPYT U OTMEYAEM TOUYKH,

1
COST = ——.
rae cost = 1 uam 2
\Sin
23i'r + 21N
|
|
] 2mn,neZ COS
|1 1 Bl
| 2
|
—%T + 21N
2T
r=2mn, x=+—+27n. nc Z.
[Mosydaem 3



3T
0) OTMETUM Ha TPUTOHOMETPUYECKOM KPYTe OTPE30K Y HAJCHHBIC

CEpHUHU PEIICHUM.

0 == ——.
Buaum, 9T0 OTpE3Ky IpUHAMICKAT TOYKH 3 3 3 3
“SIH
4w 3T
3 2
. 0 cos
_2m m /
3 2
OtBer:
2T
x=2mn, x=+—+2mn, n € Z.
a) 3 '
A 2w
—— —— 0.
o) 3 3
No2

YciaoBue 3agauu

Pemnre HEpaBeHCTBO
logy (x + 1)2 - EUQ%I‘E — dlogy (x + 1) 4+ dlogy (—x) +4 < 0.

OTtBeT:

1
r e [—5,0) .



[ukn 3aganuii No3

1. Ha pucyHke n3obpaxeH rpadpmk qyHKLMM f ':T) = kx + '5. Hangute 3HayeHue .,

NP1 KOTOPOM [l 13,

YA

PeweHue:
Hangem, yemy paBHbl k 1 b. M'paduk dpyHKuMM npoxoauT yepes Touku (3; 4) n (-1; -3).

MoacTtaBuMB NO o4Mepean KOOPAMHATBLI ATUX TOYEK B ypaBHEHME NpsiMon Y = kx + b,
Nosy4YMM CUcTemy:

3k +b=4
—k+b=-3

BbluTem 13 nepBoro ypaBHeHMs1 BTOpPOE:

YpaBHeHMe NpssMOn UMeeT BUA;

7 5

—r —— = —13.5;
TR "
Tr —h = —=hd;
Te = —49;

T = —T
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2. Ha pucyHke nsobpakeHbl rpadmkn AByX NMMHENHbIX YyHKUMI. HanguTte abcumccy
TOYKM NepeceyeHuns rpamkos.

YA

2
xV

PeweHue:
3anuwem opMyIbl PYHKLNNA.

OpHa 13 HMx npoxoaunT Yepes Touky (0; 1) n ee yrnoson koadPULMEHT paBeH -1. 3To
nuHenHas dyHkumns ¥ = —& + L.

[pyras npoxoaut 4Yepes Toukn (-1; -1) n (-2; 4). NoactaBum No ovepean KoopanHaTbl
3TUX ToYeK B OpMyny NUHENHON dyHKummn ¥ = kx +b.

—k+b=—1
2k 4+ b=4

BblYTeM 13 NepBOro ypaBHEHWs BTOPOE.
k= —510rpa b = —6.
Mpsimas 3agaeTtcs dpopmynoit: ¥ = —bxr — 6.

Haingem abcumccy Toukm nepecedeHust NpsiMbIxX. OTa ToYka NEXUT Ha 06enx npsimblXx,
NoaToMy:

OTBerT: -1,75.
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3. Ha pucyHke nsobpaxeHbl rpadoukmn AByX NMHENHbIX YHKUMI. Hangute abcumccy
TOYKM NepeceyeHuns rpamkos.

YA

PelweHne:

MpsMas, pacnonoXxeHHas Ha PUCYHKe HKe, 3aaaetca dpopmyrnon ¥ = & + 1, rak kak
ee YrnoBon KoapduumneHT paseH 1 1 OHa NpoxXoauT Yyepes TouUKy (-3; -2).

5 _ 15

Ons NpsIMON, PaCMONOXEHHON BbILLE, YITOBOM KO3MMULIMEHT paBeH 2

OTa npsiMasi NpoxoauT Yyepes Touky (-2; 4), rnoaTomy: 1_1 5 - [—2) +b= 4; h=T, oTa
npsimasi 3agaetcs popmyrnon ¥ = L bw+T7.

[1ns TOYKU NepeceyeHus NpsiMbIX:
r+1=1>5x+T;

0,5xr = —6;

r=—12.

OTBeT: -12.


https://ege-study.ru/wp-content/uploads/2021/10/9-44.png

Linkn 3agaHnn Ne4

1. Ha pucyHke uzobpaxéH epaguk chyHkyuu ¥ = f (T) U KacamersibHas K HeMy 8
mouke ¢ abcyuccod ¥ Hatidume 3Ha4YyeHue rnpou3eodHol QyHKUUU f '[T) 8 mouke -

Y

MpounssogHas pyHKLMN f'[T} B Touke L'l paBHa TaHreHcy yrna HakrnoHa kacaTeslbHOM,
npoBedeHHON B Touke L),

[ocTponB Ao NpsAMOYrofibHOro TpeyronbHuka ABC, nony4dnm:

f(w0) =tga =BG = 2 =0,25.

OTeeT: 0,25.
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2. Ha pucyHke usobpaxéH epaguk pyHkyuu ¥ = f(2) y kacamenbras k Hemy 8
mouke ¢ abcyuccol -

Hatidume 3HayeHue npousgodHol pyHkuuu ¥ = f [T) 8 mouyke '}

Ay

HayHéM ¢ onpeneneHns 3Haka npov3BoaHon. Mbl BUAUM, 4TO B Touke L0 dpyHKLMSA
ybblBaeT, crieqoBaTesibHO, €€ Npon3BogHas otpuuaTtenbHa. KacatenbHas B

Touke L) 0bpasyeT Tynow yron ¥ ¢ NONOXUTENbHLIM HanpaeneHem ocun X . MoaTomy
N3 NPAMOYTONbHOIO TPEYronbHMKa Mbl HAWAEM TaHreHc yrra ¥, CMEeXHOro C yriom cx.

Mbl MOMHUM, YTO TaHrEHC yrna B NpAMOYrosfibHOM TpeyroJibHMKe paBeH OTHOLLUEHWUIO

NPOTMBONEXALLIEro KaTeTa K npunexatiemy: tgp = 0,25. Mockonbky & + & = 1807,
MeeM:

tga = tg(180° — ) = —tgw = —0, 25,
OteerT: -0, 25.
KacaTtenbHas Kk rpacduky ¢pyHKumnmn

3. Mpamas ¥ = — da —9 11 qensemcs kacamensroii K epauky

Hatidume abcuuccy moyku KacaHusl.
3anuwem ycnosue kacaHus dyHkuumn ¥ = f(z)y npsivont ¥ = K& + b g ouke To.
Mpu & = &0 3HaYEeHUs BblpaXXeHWI f '[T} nkx+b PaBHbI.

Mpw aTom npounssogHas PyHKLUN f '[T) paBHa yrnoBoMy KOIPUUMEHTY KacaTernbHOWN,
TO ecTb k.



{f(:r)=k:r—|—b |
fla)y=k

Tt + Te—6=—4x — 11
32 + Mo+ 7= -4 '

11

¥ = 77 Nepsomy ypaBHEHMIO

3 BTOpOro ypaBHeHus Haxogum & = —1 nnm
yaoBneTsopsieT Tonbko & = —1.

5. Ha pucyHke usobpaxeH epachuk pyHkyuu ¥ = f (T) ornpederieHHoU Ha
UHmMepsarsne (—3:9). Hatidume konu4yecmeo mo4yek, 8 KoOmopbixX Mpou3gooHast
hyHKUUU flx) pasHa 0.

Ay
y=f(x)

3 ol 7 A 9i
VAV

!
MpounssogHas yHKUMN f '[T) =0g TOYKax MakcMmyma u MUHUMYyMa
dyHKLMN f[T} Takunx Toyek Ha rpadguke 5.

Ay

y=f(x)

3 ol 7 N ’9i
W/

OTtBerT: 5.
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